MaBnuatikd KateBuvong B’ Aukeiou - Aiaviopara

Aocxnoeig — [pa&ec Avovoopatmyv
1. Aivovtat ta dtavdouata a, B.X, y Yo T0. OTToid 1o(VLOLVV:
X475 =20+4p kar 4% — 2§ =6+ 2B . N.8.0. ta Swavdopato X,y eivar opdppoma.

2. Av 1oybdel n w6oéHTMTO MA +5PA =3PM+2PB-4'M v.3.0 10 onueia A, B, T’
etvan cuvevBetaxd.

3. Aivetan tpiyovo ABI kot éotm A 10 péco g AB, E onueio g BI' wote va givan
BE =3Bl ku Z onueio g Al 1éto10 wote SAZ =3AT . N.8.0 0 onueio AE,Z

givol ovvevOelakd.

4. Atvetor tpiyovo ABIT kau ta onpeia A, E, P tov emmédov tov tétola dote va

givau: FA:%E, Ez%FB xo BP = 2BT .
1) Noa exppdoete T0 AP OG YPOALUIKO GLVOVAGUO TOV A—B,ﬁ .
1) N.b.0. ta onueia P, A, E givon cuvevBetaxd.
1i1) Na mpocdlopicete onueio M tov  emmédov ®OOCTE Vo 1OYVEL
MA —2MB +3MF = 0.
5. Atvetan tpiyovo ABIT kot éotm K, A, M ta péca tov mievpav tov AB, AT, BI'

avtiotorya. N.5.0. ta tpiywva ABI kot KAM éyovv to id10 Bapdkevrpo.

6. Na PBpeite onueio P tov emmédov evoc tprywvov ABI, dote va oyvst

2AP-3PB+Pl=0. (A ﬁ:%ﬁ—iA_r’)

7. 'Eoto A, B, I' tpia onpueio tov emmédov Oxy. Av 1oydet or = 1- X)EA\ +xOB ,
x€R, v.0.0. Ta onpueia A, B, I' eivar cuvevBetaxd.

8. 'Eoto ABI éva tplyovo kot M tuyaio onueio g mievpdg BI'. N.6.0. vrapyet
TPAYLATIKOG aplBUog A TETO10G OOTE: AM = (1- X)ﬁ +MAT

9. 'Eotm A kot B dvo otabepd onpeia tov emmédov. Na Bpeite onueio I kot A, dote

—_—

v 1oYVOoVV: A+2rB=0 ku AA-2AB=0. 2 ouvvéyew yuo éva tuyoio
onpeio M v.5.0. 1o0OOVY Ol GYECELG:
i) MA +2MB = 3MT ii)y  MA-2MB=AM

10. Atvetan éva mapoarinroypappo ABI'A kor to onueia E xou Z tétoin dote

—_

AE = %M ko AZ =3AB. N.5.0. 10 onueia E, I', Z etvan cuvevBetoxd.
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Aoknoeig — Xovretaypéveg oto Eminedo
1.  Aivovton ta dtovdopata o = (1, -3), B =(-1,2), y =(-1, 1). Na yphwyete t0 ¥
®C YPOUUIKO GUVOVOCUO TOV 0 Kot B .
(A 7 =a +2B)
2. Aivovtou ta onpeia A(3, 1), B(4, 2), I'(2, 0).
i) N.0.o. ta A, B, I' givar cvuvevBelaxd i) No Bpeite toug A, pe R mote va
1GYLOVY AT =B ko AB = pﬁ
(Am: A=-1/2, u=-1).
3. Aivovtor ta onpeia A(1, 1), B(-3, 3) xon I'(3, 1).
1) N.6.0. ta A, B, I givan kopvég tpry®vov.
i1) Na Bpeite v amdcTacn T0V KEVIPOL BAPOVS TOVL TPLYdVOL omd TNV
Kopven A.
(Am: (GA) = 24/2/3)
4.  Aivovton ta onueia A(1, 3) koar B(3, 1). No Bpeite:

1) t0 péETpo 1o AB Ko Tig cvvteTaypéveg tov pécov M tov AB.
i1) 70 v BE0MG TOV GVUUETPLKOD TOL A WG TPOG To B.
i) 10 SiGvucpo 0éong Tov onueiov P mov ywpilel 1o AB og Mdyo 2/3.

5. Aivovtan ta dwovdopato o = (1, 2) kot B = (-2, 1). Ta dwvocpata Béong twv
onueiov A, B, I og mpog v apyn O tev afdvov eivar avtictoryo:

U=(u+)a+3p, v=2ud+Q@u-DB, Ww=-0-5B

1) Na Bpeite 11 cuvTETAYUEVEG TV S1OVUCUATOV AB kot AT .
i1) Av ta A,B, T elvar cuvevbelokd va Ppeite tov pe R.

6. Aivovtor ta onueio A(—1, 2) ko B(-3, 0). Na Bpeite:
1) onueio I' tov x'x dote 1o Tpiywvo ABI va glvar icookehég pe Bdon v AB.
i1)  Ta pnkn TOV JPEC®Y TOV TPLYDOVOL TOL EPOVTOL TPOGS TIG 106G TAEVPEC,
KaOMOG Kt TIC GLVTETOYUEVEG TOV CUEIOV TOUNG TOVC.

(Am: i) T(~1,0) ii) (AA) = (BE) = +/5 xau G(—%,%))

7. N.b.0. to Tpiywvo mov &yl kopveég Ta onueiaon A(3, 1), B(0, 2) xan I'(1, 0) elvon

0pBoy®VI0 KOl IGOGKEAEG.
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I.

Aoknoeig — Xovretaypéveg oto Eminedo

Atvovtot o onpeio A(-3, 4) kot B(3, 0). Na Bpeite:

1) Tig ovvtetaypéveg tov onueiov M g gvbeiog AB yio 10 omoio 1oyvet
(BM)=2(MA)
i1) Tig cvvtetaypévec Tov cuupeTpikod Tov M wg mpog A.

M-8, p[_s.t0
s[4, 515

‘Eocto ABI éva tpiyovo ue AB= (2, —2\/7) ko Al = (1,1). Av AA eivar

A~

eomTEPIKN Oyotopog g yoviag A, va Ppeite TG ocvvietaypéveg TOL
VUG LOTOG AA.

Aivovtar ta dtavoopoto u=(3, —1) kot v=(0, 1). Na Bpeite didvoopa a=(x, y)
TETO10 MGTE Vo oYOEL 0 = U + |a| V. (Am: a=(3, 4))
To Sivoopa o €xel 1o 1010 pPNMKOg pE TO 62(4, —3) ka1 TN d1evbvvon ToL

vy =(1, V3 ). Na vroAoyis0ohv o1 GUVTIETAYUEVES TOV.

. Atveton tpityovo ABI" kxou onueio M g BI' dote va glvan MB = —2MTr .

)  Nd.o. AM =§E§ +§A_r’

i1) Av A(1, 2), B(-2, 4) xou I'(7, 11) va Bpeite Tic cvvtetaypéves tov M ko
émetto 1o ukog (AM)
(Am: M(4, 6) xou (AM) =5)

Atveton tpiyovo ABIT pe kopveég ta onueia A(-1, 4), B(5, 2) ko Bapdkevrpo
G(0, -3). Na PBpeite
1) Tig cvvretaypéves g Kopveng I
i1) To pnkog g dapésov Al

(Am: i) T(—4, -15) ii) (AT) = 6410)
Atveton maporinioypappo ABIA pe: A(-2, 2), B(1, 3) kaw A(—4, -3). AvK, A
elvatl GLUUUETPIKA TOV A ®G Tpog B kot A avtictoya, v.6.0. ta onueia K, I', A
etvan cuvevBetaxd.

‘Eoto 1cookehéc tpiyovo ABIT (AB = AI') kot to Oyog tov AA. Av M givan 10

- 1 —
uéco tov AA kot P onueio g AB mote va 1oyder AP = EAB’ v.0.0. T0. onueia

I', M, P givau cuvevbetaxd.



MaBnuatikd KateBuvong B’ Aukeiou - Aiaviopara

Aocknosig — Ecotepiko I'ivopevo

1. A.Tw ta dwvdopata o, B va amodeitete T1G 1000VVAEES
D la+BiHal+[pledalTh
i) Ja|-|plHa+pleatyp

B. Av y1a T Stavdopato o, E, Y oybovv o + B + 7y = 0 Kot |a] = =

vd.o. aTT E ko ¥ TN E .

2. Aivovton ta dtovocpoTo o, B, ¥ Yo Ta omoio oyvovv: o — 2B + ¥ = 0 kot

st

=H§\=%.N.6.o. a ™ B kon @ +2p =0.

|

3. Aivovtat ta dtavdopata o, B, ¥ TOv ETESOL Yo TO OTOiN 1GYVOVV:
1a|=|B|=|7|=1xknaP +B7 =2.NSo.a=p =7.
4. 1) I onotadnmote Stavdopata & ko B v.8.0. [a | < |a||p |. [ote woyder
16010,
i) Afveton n mapdotacn A = 6x — 8y pe x° + y> = 25. Na Bpebei n ehdyiom
KO 1 LEYLOT TN TNG TopAoTacTg A.
5. Av vy k4be AeR 1o dtovdopato U = a + XE Kol V = Ad — ﬁ elvar kabeta
HeToE0 Toug kot |G| =1, v.8.0.i) a L P i) |B|=1 ii)[3a +4B|=5
6. Atvetar tpiyovo ABI pe A(1, 1), B(3, A + 2) ko (A -2,3).

1) Na Bpeite 116 Tipég tov AeR vy 11¢ omoieg to Tpiyovo ABI eivon
opBoymvio.
i1) Mo 11 Twég tov A mov Pprkate oto gpdTnuoe (i) v.0.0 t0o Tpiyvo ABIT

elvat Kot 160oKEAEC.

7. Av 1o Stavdopato o kot B glvan kaBeta peta&h tovg Kot Exovv ica pétpa, v.8.0.

To Stovoopata U =2a + B kot v = o — 2 eivor kaBeta kot £govv ioa pHéETpa.

8. Aivovtou To davdcpoTo o, ﬁ , X, Y Ue y # 0 Yl TO. OTTOl0L IGYVOVV: 0 = ‘x; ‘}2] y
y
Kol E = |X; |}2/ y—x.N.J.0.
y

HaLlp i)Av|ytorep =0.
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Aocknfoeis — Ecotepko I'vopevo

1. Avl|a|=1,|B|=3,|7|=2«kma +p —27 = 0.N.8.0.:

i) ap-By+

i1) B=3akmy=2ad.

=1

=<
=4

2. Atvovtar to onueion A(4, 2) ko B(3, —5). Na Ppeite onueio M g gvbeiog

e: 7x + y-23 = 0 ®ote 10 tpiywvo AMB va givar opfoydvio oto M.

3. Ailvovtot ta pun undevikd StovOGHOTO o Kot [§ Y10, TO, OTTO10L LIoYVEL O [§ =3 [§ 2,
1) N.d.o. npoBE& = 3B.
i1) Noa Bpeite 10V mpaypotikd opBud X vy oV 0omoio va  1oyvEL
mpo; (xa+B) = (x— 1.
(Am.: x=-1)
4. Aivovtol ta dtavoopata o = (-2, 1) ko E: (3, 4). No Bpeite 116 cvvTETAYUEVEG

TOV O1VOGUOTOG npoBaB .

(Am. npoBaB = (?,—%})

5. Alvovtol Ta pun cuyyPORUIKA StovOGHOTO O Kot E .

1) N.d.0. WPOBaB= op a

6
. , - 3 - = T ;o
i1) Av givar |a| = 2, |B] = 1 xm ((1,[3) = 3 va  deyybel om
.= L= 5. =
npoPg(a+p)+ 7590[35((1"‘[3) = 2 a+2B.

6. Aivovtol ta dtoavoouato o = i+ 23 , ﬁ =3i —j Kot y = i+ 33 .
1) Na Bpeite v Tpofoin Tov E TAvVe GTO O.
i1) No avaivfel 10 ¥ og 000 pn pundevikég KAbeteg cLVIGTOOES amd TIg
omoieg M pia va givort TopdAANAN 6TO O .
(Am.: 1) npoBaE =(1,-2) i) v=_(-1,2)xon w =(2,1))
7. Aivovtat ta Stavoouato o = (1, 2), E =4, -1) kan u = (-2, 6). Na avaivbei to
U o€ dV0 GLUVIGTMGES, U0, TOPAAANAT GTO O KO o KAOETN 610 ﬁ .

(Am.: v =(-7,-14) xan w = (5, 20))
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Aocknosis — Ecotepiko I'ivopevo
1. Av]a|=4, |B |=2, a B =6k npoB(2&+E)(4&—2x[§)= 0 va Bpedei 0 x eR.
2. Aivovrtol ta povadiaio Stovocpoto o, B Kot 0TL M Yovia mov oynpatitovy isovtal

ue /3. Na Bpebet divoopa X Tov emmédov TV a kot B doTE va 1oyvel Xa = 3

Ko )?B =2.



